

## 江念慈

江念慈先生出生于越南，祖籍廣東省寶安縣人。自越南易幟後，他多次逃亡，79年才幸運抵達印尼，再往新加坡，80年正月移居澳洲。到雪梨後致力工作。其後與姊丈林國川合作開辦林和成貿易公司。

林和成貿易公司，在澳洲華人中是屈指可數的大型企業之一。自資擁有萬餘平方米貨倉，經營大米及食品批發，並設有食品製造廠。郎舅密切配合，同心協力，業務蒸蒸日上。

江念慈先生郎舅二人熱心社會公益。90年代初，黃肇強上議員召集社會熱心人士成立華人公益基金會，江念慈先生即響應支持，成為信託人之一，他希望能為衆社會公益略盡綿力。

江先生昔年畢業于越南著名華校穗城中學。70年代，印支掀起難民潮，大多數穗城學子逃亡海外，來澳者為數亦不少。江先生之家庭亦是其中之一。有見及此，澳洲穗城校友會于2000年在雪梨正式成立。江先生獲選為首屆副會長，參與服務工作並努力推動會務。該會除了聯誼活動之外，曾與澳洲稅務局義務合辦稅務講座，為非英語華僑作橋梁，獲得稅務局頒發表揚狀。年前更參加雪梨賑濟火災籌款，得紐省省長頒發表揚證書。興建西區印支高齡宿舍，江先生與各校友義不容辭，也積極參與。



江念慈先生(左一)在高齡宿舍活動上。



江念慈先生在高齡宿舍籌款活動上。

2002年，江先生與各校友籌辦之雪梨穗城中文學校正式創立。江先生被推選為該校主委，為居澳華僑子弟開授中文教育，俾中國五千年之傳統文化，繼續薪傳下去。此外該會還增設獎學金，鼓勵華人子弟努力向學。又為成年人開辦英文、電腦、興趣班與各類學術研究班，全以非牟利服務社會為目的。

2004年，江念慈先生當選為穗城校友會正會長，就職後聯同各校友、理事會各位展開向各高齡長者問好，並為長者獻唱粵曲等活動，為寂寞老人帶來歡樂。儘管江先生為生活工作忙碌而難於抽閑休息，但對各社團、各宗教團體需要他幫忙，他都盡己所能，竭誠服務。行善最樂就是江先生之心願。